

## 我院举行第二批疫情防控一线人员入党宣誓仪式



“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律.....”，2020年5月22日上午，我院在嘉禾院区教学楼1号会议室举行第二批疫情防控一线人员入党宣誓仪式，马灿业、陈强、蔡水江、李幼霞、刘燕芬、莫淑欣、刘杉、吕立林等9名在疫情防控中表现突出的一线医护人员面向鲜红的党旗，庄严的举起右手进行宣誓。

自疫情暴发以来，上述9名同志始终能够与广大党员并肩战斗，不畏生死、勇挑重担、冲锋在前，以忠心诠释初心，用实干践行使命，接受并通过了党组织的考验。

入党宣誓仪式结束后，党委书记黄毅对9名新党员提出了三点要求：一是要自觉增强政治意识，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；二是要真正从思想上入党，不忘初心、牢记全心全意为人民服务的宗旨使命，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，学习十九大以及十九大二中、三中、四中全会精神，同时，也要学好党章，学好中国史，特别是中国近代史和改革开放史。三是要行动上入党，工作中要发挥党员的先锋模范作用，勇挑重担，争先创优，不断提高技术本领，更好地为患者服务。9名年轻党员纷纷表示，在各自工作岗位上将不忘初心，牢记使命，充分发挥党员先锋模范作用，爱岗敬业、无私奉献。（办公室 张瑜）